

SZENTESI HIRGAL

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A vármegyei közgyűlések idejét ujból megállapítják.

**Május 10-én állást foglal Csongrádvármegye a törvényhatóságok
ujjászervezéséről szóló javaslat, valamint a főrendiház
reformja ügyében.**

Röviden már megemlékeztünk arról, hogy Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága május 19-én délelőtt 10 órakor tartja a vármegye székházában közgyűlést, melynek egyik legfontosabb tárgya az alispáni állás és ennek betöltésével megüresedő állásoknak választás utján való betöltése.

Az illetékes ügyosztályok most állítják össze a közgyűlés tárgysorozatát, melyet néhány napon belül kézbesíteni fognak a törvényhatósági bizottság tagjainak. A közgyűlési tárgysorozat első pontja a vármegyei alispáni évnegyedes jelentése lesz, mely felöleli mindazokat a megyei ügyeket, amelyek az év első három hónapjában elintézték. Az alispán évnegyedes jelentésének tudomásul vételével kerül sor az alispán választásra. Ennek megtörténte után következik a vármegye alispánjának azon előterjesztése, amely a rendes közgyűlések idején megállapítását s ezzel kapcsolatban a törvényhatósági bizottság tanácskozásairól szóló ügyrend második paragrafusának módosítását célozza. Eddigéllel ugyanis a megyei közgyűléseket február, május, október és december hónapokban tartották. Az évi költségvetési előirányzatot az októberi közgyűlésen tárgyalják. A szanálási törvény azonban kötelezőleg elrendelte, hogy a törvényhatóságok kötelesek még szeptember havában felterjeszteni a költségvetést így tehát éppen a szanálási törvény következtében módosítani kell az eddigi tanácskozási időt is még pedig oly formában, hogy szeptemberben is lehessen közgyűlést tartani. A vármegye alispánjának javaslata az, hogy ezentul március, június, szeptember és december hónapokban legyenek a vármegyei közgyűlések.

Kétségtelenül nagyon helyes az alispáni javaslat, mert a közgyűlések idejének a fenti hónapokra való áttétele a vármegyei közigazgatás menetét gyorsabbá, elevenebbé és sokkal hatékonyabbá teszi. A tárgysorozat 126 pontja közül nagyobb érdeklődésre tarthat számot Bihar vármegye közönségének körirata az ország katonai ellenőrzésének megszüntetése tárgyában. Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága bizonyára egyhangulag járul hozzá azon körirathoz, amely az ántántnak a pénzügyileg is súlyos és az országra nézve mindenféle tekintetben káros katonai ellenőrzésnek legrövidebb időn belül való megszüntetését sürgeti. Zala vármegye nemrégiben állást foglalt a törvényhatóságok ujászervezéséről szóló törvényjavaslat ügyében. Ezt a határozatot pártolás céljából az összes vármegyéknek megküldte. A május 19-iki közgyűlés feladata lesz, hogy a törvényhatóságok ujászervezéséről szóló törvényjavaslat ügyében állást foglaljon, éppen Zala vármegye közönségének körirata kapcsán. Nógrád és Hont vármegyék valamint Bihar

vármegye már állást foglaltak a főrendiház reform ügyében, most határozatukat hasonló állásfoglalás céljából megküldték Csongrád vármegyének is. A tárgysorozat többi pontjai közül figyelemreméltó Békés vármegye közönségének körirata a szegény és gyermekvédelem országos rendezése tárgyában, a vármegyei muzeumból szóló szabályrendelet módosítása, Fábiansbestyén és Magyartees községek képviselőtestületének együttesen

hozott határozata, Fábiansbestyén kisközségnek közigazgatásilag Szentes rt. városához leendő csatolása és ez ellen Sváb János és felebbezése tárgyában határozat hozatal. Mátéffy László gazdasági főtanácsos felebbezése a városi villamosművek kibővítése ügyében, a vasúti állomáson levő telefonállomás kérdése, a szülésznek fizetésének megállapítása, a városi hivatalos órák régiója vajudó kérdése, a városi fürdőnek vilanyvilágítással való ellátása és a homokfürdő létesítésének engedélyezése, továbbá Csongrád, Kiskundorozsma, Kistelek, Mindszent, Szegvár, Csanytelek, Tömörkény, Sövényháza, Sándorfalva, Nagymágocs, Tápé, Fábiansbestyén és Magyartees községek különféle határozatainak jóváhagyása és különféle kérelmek tárgyában határozat hozatal.

A vármegye közegészségügyi bizottsága Ihász Nándor és Weymann Félix gyógy- szereszeket ajánlja a Farkas Eugénia- féle gyógyszerári-jog elnyerésére.

**A bizottsági ülésen Kristó Nagy István gyógyszerész
a határozattól eltérő javaslatot terjesztett be.**

Egy régóta húzódó ügyben foglalt állást, illetőleg nyilvánított véleményét Csongrád vármegye közegészségügyi bizottsága szombaton délelőtt. Köztudomásu, hogy Farkas Eugénia halálával a »Mégváltóhoz« címzett gyógyszerár személyes üzleti jogosítványa megüresedett. A szabályszerű pályázatra 24 okleveles gyógyszerész pályázott. Annakidején a város közegészségügyi bizottsága a kérelmezők közül Weimann Félix, Ihász Nándor és Zahoránszky József gyógyszereszeket ajánlotta megválasztásra a város képviselőtestületének. Füstli Molnár Ferenc indítványára titkos szavazás utján azonban úgy döntött a városi képviselőtestület, hogy 59 szavazattal 50 ellenében Ihász Nándor tápióbicskei gyógyszerár tulajdonost ajánlotta, mint a legérdemesebbet a gyógyszerár elnyerésére. A közgyűlés határozatát 23 pályázó közül négyen felebbezték meg. Farkas Sándor felebbezésében azt fejtegeti, hogy a »Mégváltó« gyógyszerár realjogu, így tehát arra pályázatot hirdetni nem is lehet. Vitéz Király Mihály gyógyszerész felebbezésében szövegátette, hogy több szabályellenesség történt a képviselőtestületi határozathozatal körül, Ihász Nándor apósa Stammer Béla vármegyei árvaszéki elnök a szavazás ideje alatt a városi közgyűlési teremben tartózkodott, bár a képviselőtestületnek nem is tagja. Azonkívül már előre kiállított szavazócédulákat osztogattak. Sérelmezte még azt is, hogy Ihász Nándornak Tápióbicskén realjogu gyógyszerára volt, amelyet a Farkas Eugénia elhalálozásakor nagyapjára iratott át. A helyzet tehát az, hogy öröklés utján Ihász Nándor később ismét birtokba

jut a tápióbicskei realjogu gyógyszerárnak. Lengyel Endre és Láng Aladár gyógyszerészek szintén azért felebbezték, mert Ihász Nándornak Tápióbicskén már van gyógyszerára.

A Mégváltó gyógyszerár személyes üzleti jogának adományozása tárgyában hozott képviselőtestületi határozatot a vármegye közigazgatási bizottságának kell tárgyalni, ezt megelőzőleg azonban mint véleményező szervet, a közegészségügyi bizottságot is meghallgatják.

Körülbeül negyed 11 órakor nyitotta meg az egészségügyi bizottság ülését dr Lábos Endre elnök, aki felkérte dr Kövér Imre vármegyei másodfőjegyzőt, hogy a Mégváltó gyógyszerár ügyét ismertesse. Kövér Imre dr részletesen foglalkozott a gyógyszerár kérdés minden mozzanatával és jogi fejtegetéseiben arra mutatott rá, hogy a város képviselőtestületének határozata csak mint vélemény vehető tekintetbe, tehát az ellen tulajdonképpen felebbezéseknek helye nincs. A felebbezésekben felhozott indokok nem alaposak, mert hiszen a törvény határozottan kimondja, hogy a személyes üzleti jogosítvány birtoklása még nem zárja ki azt, hogy az illetőnek realjogu gyógyszerára ne lehessen. A törvény csak a tekintetben intézkedik, hogy a gyógyszerész egy gyógyszerárt vezessen.

Mint előadónak az az álláspontja, hogy a városi képviselőtestület határozatát az egészségügyi bizottság is magáéva teheti és mint véleményét a közigazgatási bizottság elé terjesztheti.

Kövér Imre dr másodfőjegyző javaslatával szemben Kristó Nagy István

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

szentesi gyógyszerértulajdonos is kifejtette álláspontját. Szerinte akkor hoz az egészségügyi bizottság legigazságosabb határozatot ha kimondja, hogy annak a gyógyszerésznek ajánlja juttatni a Megváltó gyógyszerész személynél üzleti jogát, aki a legtöbb szolgálati idővel rendelkezik.

Hosszas vita után, melyben részt vett a gyógyszerész kérdésekben szakértőnek örvendő Várady Lajos gyógyszerértulajdonos is, az egészségügyi bizottság Kristó Nagy István gyógyszerész külön véleményével szemben olyan határozatot hozott, hogy a közgazdász bizottságnak elsősorban Ihsz Nándort, másodsorban Weimann Félixet ajánlja, aki egyébként a Megváltó gyógyszerész jelenlegi bérlője.

A Csergő-párt tegnapi értekezletén intéző bizottságokat alakítottak.

Csongrád vármegye közönsége nagy érdeklődéssel várja a vármegye törvényhatósági bizottságának május hó 19-én megtartandó tisztújító közgyűlését, mely hivatalos arra, hogy a megüresedett vármegyei állásokat, arra legérdemesebb vármegyei tisztviselőkket betöltse.

Az a szeretet és ragaszkodás, mely nap-nap után megnyilvánul Csergő Károly dr. helyettes alispán személye iránt, azt sejteti, hogy a tisztújító közgyűlésen a szavazatok óriási többségét fogja megkapni és alig néhány szavazatot fog esni az alispáni szék ellenjelöltjére.

A Csergő-párt tegnapi délelőtti 11 órakor Mátéffy László gazdasági főtanácsos elnöke alatt egyébként ülést tartott, melyen több fontos kérdést tárgyaltak le. Az összes járást területére, valamint Szentes és Csongrád városokban intéző bizottságokat alakítottak, melyek a választás napjáig állandóan permanenciában maradnak. Az intéző bizottsági ülésen egyébként igen lelkes és emelkedett volt a hangulat, úgy annyira, hogy a tisztújító közgyűlésen egészen bizonyosan a törvényhatósági bizottság tagjainak hatalmas tábor sorakozik fel Csergő Károly dr. helyettes alispán oldala mellé.

Ma

vasárnap
delelőtti
és
délután

Gábor Pista teljes zenekarával a Széchenyiligeti vendéglőben

hangversenyt tart!!

A délelőtti hangverseny kezdete fél 11 óra. Kedvező idő esetén minden este zenehangverseny. Kitérő ételek és italok. Pontos kiszolgálás.

1132

H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változóan felhős, enyhe idő, Helyi zivatarok nincsenek kizárva.

— **Esküvő.** Kiss Antal cipésmester ma délután fél 4 órakor vezeti oltárhoz a református nagytemplomban özv. Jung Józsefné kedves leányát Emmyliát.

— **Tanító gyűlés Szentesen.** A csongrádvármegyei tanító egyesület mindszenti járásköre tegnapi délelőtti 10 órai kezdettel tartotta évi rendes közgyűlését a városháza közgyűlési termében, Vida Lajos alelnök nyitotta meg az ülést. Elnökké Lind Gyulát választották meg, míg a tisztikar többi tagjai a régié maradtak. A közgyűlésen nagyszabású beszédet mondott Fehér András tanácsos-plébános, aki a tanító hivatásáról és kötelességéről szólt. Dóczi Imre határozati javaslatot nyújtott be a tanítóképzés átszervezésére, melyet egyhangulag elfogadtak. Hermann János és Lind Gyula tartalmas beszédein kívül egyéb említésre méltó felhatalás nem történt.

— **Kisgazdapárt választmányi ülése.** A kisgazdapárt választmánya ma, vasárnap délelőtti 10 órakor ülést tart a párt hivatalos helyiségében. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **A városi tanács tegnapi bontotta fel a tűzifa szállításra beérkezett pályázatokat.** Amint ismeretes a városi tanács pályázatot hirdetett a város évi tűzifa szükségletének biztosítására. A beérkezett pályázatokat tegnapi délután 12 órakor rendkívüli tanácsüléssel bontották fel az érdekeltek jelenlétében. Árajánlatot tettek a Magyar Fatermelő és Értékesítő Rt. Budapest, Beszedes Zoltán, Kornis Zsigmond, Pozsonyi Ferenc, Agrár Gazdasági és Kereskedelmi Rt. Csongrád. A Köztisztviselők Szövetkezete, Széchenyi Gőzmalom és Gőzfűrés Rt., Lantos Ferenc és a Zsoldos Rt. A tűzifaszállításra megbízást a Zsoldos Rt. kapott, mint a legolcsóbb ajánlattevő.

— **Választmányi ülés.** A Kisgazda Szövetség választmánya ma vasárnap délelőtti 10 órai kezdettel tartja havi rendes választmányi ülést.

— **A református egyháztanács elnöksége** ezúton is tudomására hozza az egyháztagoknak, hogy az egyházi választói névjegyzék május 15-től május 25-ig terjedő időben az egyház pénztári hivatalában közszemlére lesz kitéve és ugyanott bárki által megtekinthető. Ugyancsak ez idő alatt lehet a névjegyzék ellen felszólalást írásban beadni. A felszólalási jog mindegyik önjogi adózót megilleti.

— **A gazdasági hivatal közlése** szerint a csorda hétfőn kihajt, ha a mai nap folyamán eső nem kerekedik. Ellenkező esetben a csorda kihajtásának időpontját később állapítják meg.

* **Felkérjük az Egyesület tagjait,** hogy kartársunk Szendrőy Jenő temetésén, mely vasárnap délután 4 órakor lesz, lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. Gyülekezés délután három órakor az Egyesület helyiségében. Elnökség.

1125

— **A Vidéki Méhész Egyesületek Országos Szövetsége** pünkösd másnapján tartja alakuló nagygyűlését Győrben. A győri egyesület mint a méhészet ez alkalommal adja át a rendeltetésének a földmiv. miniszter ur. Azok a méhésztársak, akik a gyűlésre elmenni óhajtanak ebélti szándékukat a helyi egyesület vezetőségénél kedden délig jelentésként be, mert elhelyezésükről csak úgy lehet gondoskodni.

— **Az erdélyi magyarságért.** Ma, vasárnap délután 2 órakor lesz megtartva a „Szentesi Kossuth Lajos Pártkör“-ben (Tarnóczy-féle vendéglő külön helyiségében) az erdélyi magyarság érdekében, az oláh visszélések ellen rendezendő tiltakozó nagygyűlés előkészítése tárgyában az újabb értekezlet, már eddig is számosan jelentették be az értekezleten való részvételüket, az előkészítő bizottság minden hazafias magyar embert szívesen lát és ezáltal is meghív.

— **A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület** folyó hó 17-én délelőtti 11 órakor közgyűlést tart, melyre az egyesület tagjait fiztetlenül meghívom. Szentes, 1925 május hó 9-én. Mátéffy László m. kir. gazdasági főtanácsos egyesületi elnök. Tárgyak: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári éves jelentés tárgyalása. 3. Számvizsgáló bizottság jelentése az 1924. évi zárszámadásokról. 4. 1925. évi költségelőirányzat tárgyalása. 5. 1925. évi számadások vizsgálatára három tag választása. 6. Esetleges indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlést megelőzőleg az elnökségnek bejelentendők. 7. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag választása. — Megjegyzés. Amennyiben a tagok a fentjelzett napon és időben nem jelennek határozatképes számban akkor a megjelent tagok számára való tekintet nélkül május 24-én délelőtti 11 órakor fog megtartatni.

— **A szentesi iparos kör** mint eddig úgy az idén is pünkösd első napján, rossz idő esetén másnapján a Széchenyi-ligetben nagyszabású népiünnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot és népbálat és az ipartestület összes termeiben zártkörtű virágtestélyt rendez, melyre már az előkészületek serényen folynak a rendezőség.

— **Ne felejtse el,** hogy ma délután 4 órakor van az Sz. T. E. revansmérkőzése a Kiskunfélegyháza I. T. E.-vel. Félegyháza nagyon készül a revansra, de mi nem féltjük a szentesi fiukat és szép játék után 2-3 gólos győzelmüket várjuk, persze csak akkor, ha ebben a közönség is segítségükre lesz.

* **Gépészek,** cséplőgép tulajdonosok figyelmét felhívom, hogy e hó 10-én, vagyis vasárnap délelőtti 11 órakor saját érdekükben jelenjenek meg az Ipartestületnél. Benzin, petroleum, olaj és gépszir bevásárlás véget. Tisztelettel Vecseri István kereskedő. 1117

* **Elveszett szombat** egy barna bőr-ridikül, Becsületes megtaláló jutassa el Kaszautca 19. jutalomban részesül. 1136

— **A Palma és szobanövény** tulajdonosok figyelmébe folyó hó 11-től 16-ig bezárólag mindenféle szobanövényt táppus földbe átültettek. Ezen idő alatt virágföld minden mennyiségben kapható. Magastörzsi rózsák, rózsakarok és fiatal pálmák olcsó áron eladók, »Mimóza« virágcsarnok. 1105

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING
BOR
18.000K.

1 kgr. sült
ZSIR 30.000K
Tiszta akác
méz 25.000K

1 kilogram
RIZS 22000K
Rizsek legolcsóbb
árban kaphatók.

MÉSZ
kicsinyben és nagyban.

Sötét siller legjobb minőségű
3 ÉVES
ÓBOR
KAPHATÓ!

* **Serényi István**, Szegvár község állatorvosa, állatorvosi rendelését megkezdte, elfogad csikók, bikák, sertések herelését és kocák miskarolását. 1026

* **Hölgyek figyelmébe!** Gyönyörű újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalmakalapok árai 70.000 K-tól 400.000 koronáig. Szalmakalapok átvarrása, festése, vasalása szakszerűen és olcsón Csurray kalapszalomban Petőfi-utca 3 sz. Tanulóányok felvételnek. 11

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 507.000—520.000, pestvidéki 505—517.500, rozs 452—457.500, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 440—460.000, zab 420—430.000, tengeri 255—257.500, korpa 230—232.500 korona. Új buza 395—405.000.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Nyilttér.

Erovatban közölte, nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat.

Tisztelt olvasó közönség! A Szentesi Hírlap múlt vasárnapi számában, egy Budai Bálint ipt. elnök által írt és a Szentesi Iparos Kaszinó megalakításával foglalkozó nyilttéri közlemény jelent meg, mely közlemény alkalmas arra, hogy az avatatlan közönség hangulatát, most alakult új egyesület ellen hangolja.

Az olvasóközönség tájékoztatása szempontjából szükségesnek tartjuk a következő ismertetés közlését. A „Szentesi Iparos Kaszinó” megalakításának gondolata úgy alakult ki, hogy miután az önálló szentesi iparosoknak eddig olyan egyesülete nincs, ahol a szellemi kulturális és társadalmi követelményei egyformán kielégítést nyerhetnének, egy ilyen irányú alakulat felállítása szükségesnek mutatkozott.

Mi, akik a Szentesi Iparos Kaszinót megalakítottuk, azt akarjuk, hogy ebben a keretben az iparosság mindazokat a művelődést fejlesztő eszközöket, amelyek nélkül a mai társadalomban az iparosság az öt megillető helyet el nem foglalhatja, megtalálja, hogy így a többi helyi társadalmi egyesületekkel az összharmóniát megteremthesse, hogy az igazi hazafiság gondolatát az iparosság necsak kiabálja, hanem szent meggyőződéssel érezze.

E gondolat terjesztésének még nem tettünk eleget azzal, ha más alakulatok érdekei ellen való cselekvésünkért, mint ahogy az ipt. elnök ur tette — bocsánatot kérünk. Azzal sem, ha ily irányú egyesület létesülése elé akadályokat igyekszünk gördíteni. Azzal sem, ha tiltakozunk a műveltség és jó ízlés terjesztése ellen (en grósz.)

Kedves ipt. elnök ur Ön az első — reméljük az utolsó is az ipartestületi elnökök között, aki más egyesületnek belső ügyeibe beleavatkozik. Pedig az ipartestületi elnököknek ilyen alakulatokkal szemben feltehetően a pártatlanság álláspontjára kell helyezkedni. Nem csak a jó ízlés, hanem a vállalt tisztességének a szempontjából is.

A kaparásról lehet beszélni, ha az elnök ur szűkebb táboraiban szénézünk, ott nagy sikerrel használhatja a kaparót. Hogy valaki nem tartozik az elnök ur táborába, még nem jelenti, hogy mind megbízhatatlan felforgató elem.

Az Iparos Kaszinó ügyével ne tessék törődni, már csak azért sem, mert nem az Ön reszortjába tartozik — inkább talán oda tartoznék az, ha a más célra használt iparossegéd szállót visszaadná eredeti céljának, az is, ha az ipartestület vagyonát jövedelmezőbbé igyekezne tenni, az is, ha a szakosztályok szuverén jogait biztosítaná, ha ipari ösztönző versenyeket rendezne, ha az alapítványi vagyonoknak jövedelmet biztosítana, ha az örökhagyók végakarátának biztosítását keresztül vinné és az iparosság gazdasági érdekeinek képviselését kellőképpen biztosítaná stb.

Mindenki megtalálja a maga dolgát nem is kell azt keresni. — Ha csak a kapu elejét söpörjük le, még az udvar nem tisztá.

Ami pedig az Iparos Kaszinó ellen való kifakadásait illeti, figyelmébe ajánljuk azt az arab közmondást: „A kutya ugat, a karaván halad” s mint ahogy a karaván halad szó nélkül, úgy fogjuk ezután mi is szó nélkül hagyni az ön kifakadásait.

Tisztelt olvasó közönség! Néhány szóval kitértünk itt az ipt. elnök ur miatt, de hát egy kicsit ez is a tárgyhoz tartozott.

Tisztelettel:

A Szentesi Iparos Kaszinó választmánya.

MOZI.

Előadások pont 4, 6 és fél 9 órakor!

Nem lesz vége hossza most vasárnap a gyönyörködésnek, a jókedvű kacagásnak. Ossi Osvalda, Paris tündérszépsége a világsiker aratott »Ninichében« legparádésabb szerepében brillíroz. Hosszu 8 felvonáson keresztül a legkárátlatóbb párizsi divatok a finom pikantéria bohókás tréfái, a leggalánsabb nők és férfiak vonulnak fel a publikum előtt s míg pereg a film, mindenki úgy érzi, hogy napfényes májusi virágillatban jár felejtvé gondot, bánatot. Egy kacagó derű 2 órán keresztül a szomorú életben, ez: Niniche! Két felvonásos burleszk Angol és Gaumont hirdóval egészíti ki ez a páratlanul érdekes és gazdag műsor. — Kedden színre kerül Mister Rádío a bátor férfi Luciano Albertinivel. Csütörtökön a Meseházasság, mely két műsor iránt nagy az érdeklődés!

Luciano Albertini! mint a „Mister Rádío» csodafilm főszereplője, most kedden este 6 és 8 órakor. E kiváló attrakció hallatlanul érdekes meséjét fokozza az a csodaszép alpesi miliő, melyben lejátszódik s Luciano Albertini Evi Évával való utolérhetetlenül bravuros kalandjainak sokszor hajmeresztő képei. Az emberi ügyesség, bátorság olyan jelenetei peregnek a filmen, melyekről minden fantázia csak halvány képet alkothat s mint a köztudomásu, a fővárosban hetekig volt e darab műsoron. Még külön egy 2 felvonásos dzsungel dráma s egy 2 felvonásos amerikai pukkasztóan vidám burleszk, meg a Magyar Híradó aktuális képei következnek.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

A Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesülete mélyen megrendült szívvel tudatja, hogy szeretve tisztelt barátja, vigalmi bizottságának Elnöke

Szendrőy Jenő

folyó hó 9-én elhunyt.

Benne Egyesületünk szorgalmas, becsületes, előzékeny és munkás tagját veszítette el kinek élete példányképe lehetett minden ifjunak.

Emlékét kegyelettel és szeretettel 1124 fogjuk őrizni

Olcsóárért

elsőrendű minőségű férfiruha vásznakat minden színben lehet olcsón

vásárolni

Vrana szövőtelep

tüzletében, Kossuth-utca 14 sz. 1149

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy forrón szeretett fiam és testvér

Szendrőy Jenő

kereskedő

hosszas szenvedés után életének 27 évében folyó hó 9-én hajnali 4 órakor csendesen elhunyt.

Drága halottunk földi maradványa folyó hó 10-én délután 4 órakor fog a róm. kath. egyház szertartása szerint a Stammer Sándor-utca 3 számú gyászház-tól a Kálvária temetőben levő családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni.

Szentes, 1925 május 10.

A béke anyaga örködjön álmaid felett.

1145

Gyászoló család.

Alulírottak szívük igaz fájdalomával jelentjük, hogy a jószágos édesanya, a szerető szívű nagymama, dédnagyanya és jó rokon

Csucs Zsuzsánna özv. Czirják Györgyné

aldásos élete 74-ik évében négy hónapi súlyos betegség után jobblétre szenderült.

Itt maradó porhüvelyét e hó 11-én hétfőn délután fél 4 órakor fogjuk a II. Deák Ferenc u. 21 számú gyászháztól a ref. egyház szertartása után a Szedertemetőbe örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1925 május 10.

Csendes pihenést, Édes ébredést,

Czirják Terézia férje Egri Szilágyi Sándor, Czirják Eszter férje Lénárth Sándor, Czirják Lidia férje Szabórényi József gyermekei. Egri Szilágyi Juszitina férje Banga Sándor, Lénárth Eszter férje Biró Lukács, Lénárth Bálint unokái. Banga Sándorka, Banga Juszitka, Biró Katika dédunokái. 1141

3574—1925 szám.

Hirdetmény.

A Körös oldalakat a folyó évre kasszalásra és legeltetésre nyilvános szóbeli árverés útján folyó évi május hó 19-ik napján d. e. 9 órakor a helyszínen haszonbérbe adom.

Ugyanezen a napon délután 3 órakor pedig a hasonló célból a Sápigát mindkét oldalát.

A Körös oldalak árverése a Bökényi csárdánál kezdődik, a Sápigát árverése pedig a szegvári kövesut mellett a jelzett időkben.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Szentes, 1925 május 6.

Dr. NÉGYESI IMRE polgármester.

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály-utca 12 szám alatt. 666

**Új és használt
kerékpárok
varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók **Weinberger** műszerésznél
a csendőrlaktanyával szemben.

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával 6500 K
vagy **savanyu tüdővel 6500 K**

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1
fütyi 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000,
házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

„Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.
Nagy Imre házában.

ELADÓ: 73

3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
2 házföld Szentlászlón,
1 hold Nagyhegyen tanyával részletre is.
10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt,
most feltörve, azonnal átvehető — olcsón.
36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel
2 házföld Nagynyomáson.
30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részle-
tekben is.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta
utcaiban és má. helyen

1 ház a Nagyörgös utcában sürgősen
igen olcsón.

Vásárhelyi-utca 42. számú ház, azonnal
átvehető 2 szobás lakás és melléképületek.
Nagyon olcsón.

VÉTELRE KERES:

10—60 és 80 holdas jó földet, tanyás bir-
tokot sürgősen, lehet két tagban is.

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb
földeket és házakat a város bármely részén. —
Bérleteket.

A tavaszi és nyári idényre
elegáns uri ruhákat
olcsó árért készítik

INOKAY TÓTH JÁNOS

uri szabó **Stammer Sándor**-utca 23 sz.
Elsőrendű munka

nagyválaszték
mintagyűjtemény. 1018

**Feuerer-féle szabadalmazott
ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes
kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb
kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN**
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Kitűnő édes **halasi**
BOR megérkezett
és kapható literenként
18000 K-ért
Häusler Félix
kereskedésében, (Kiss Sándor féle) 899
Kurcaparti-utca 29 szám alatt.

Petőfi szálloda kávéháza

**Ma és minden este
orosz tiszti balalajka zenekar**

hangversenyez!

Olcsó italok!

Pontos kiszolgálás!

Ujjonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik! 915

HÖLGYEIM!

ÚJDONSÁG!

Legújabb tavaszi divatújdonság! Eredeti

bécsi szalma kalapok

minden színben gyári árban. Külön-
böző színű és minőségű szalmakalapok óriási
választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN,
Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Pütköstre ha

CIPÓT VESZ

**KOVÁCS divatáruházát
keresse fel saját érdekében.**

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, leg-
finomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan
raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthe-
tők. Kérem a nagyérdemű kö-
zönség szíves párt-
fogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2
sz. Varga Károly kocsigyártó házában.
Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

Zsoldos Rt.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével,

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

Árverési hirdetés.

A dr. Szeder Ferenc János ur által adományozott alsóréti házhelyekből a »Hadróá« vezetősége által négy háztelek, közvetlen a Széchenyi-ut mellett, egyenként 200 négyszögöllel számítva, 1925 évi május 14-én délelőtt 10 órakor a helyszínén tartandó nyilvános árverésen el fog adatni.

Árverési feltételek előzőleg is meg tudhatók a »Hadróá« hivatalos helyiségében (Vármegeház 29 sz. szoba) naponta d. e. 9—11 óráig.

Az árverezés a Budai-féle villa szomszédságában fog megtartatni. Szentés, 1925 május hó.

1111

»Hadróá« vezetősége.

Villamos világítást

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

1040

Blum Mihály

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

3591—1925 szám.

Hirdetés.

A derekegyházi vagyonváltság földek utáni hasznobéri összeg a kataszteri tiszta jövedelem minden koronája után 12 kgr. buzában állapított meg. Hivatalom a hasznobéri összeg mérséklése iránt előterjesztést tett, azonban döntés még a mai napig sem történt. Nehogy a késedelmes fizetésből a kis-hasznobérlőkre bármiféle hátrány is származhassék, felhívom a derekegyházi vagyonváltságos földek hasznobérlőit, hogy a hasznobéri összegeket — esetleg egyelőre a 10 kgr. buzának megfelelő összegeket minél előbb fizessék be, amely összeg mindenestre hátralékuk javára iratik s a befizetett összeg után a megbízott Magyar Földhitelintézet késedelmi kamatot nem számít.

A vagyonváltságos földek hasznobéri összege postai befizető lap útján küldendő el a Magyar Földhitelintézetnek. A postai befizető lapok a városi gazdasági hivatalnál szerezhetők be.

Szentés, 1925 május hó 6.

Dr. NÉGYESI IMRE
polgármester.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

bőr kabát és bőrkeztü festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Ujdonságok!

MEGÉRKEZETT!

Friss tavaszi áruim u. m. karton, festő, liberti, sima és mintás vásznak, sifonok, függöny és ágyszerítő anyagok, szövet eponzo kendő áruk nagy választékban. Pontos kiszolgálás.

KISS SÁNDOR

rőfős és divatruháza. 1073 Kossuth-utca (Dobrai ház).

Előnyomda!

847—1925 szám.

Árverési hirdetés.

Szentés város árvaszékének fenti számú határozata folytán közbírré teszem, hogy néhai özv. Kovács Jánosné, mérsárosné hagyatékához tartozó ingóságok, ugymint: széna, árpa- és buzaszalma, törek és polyva, takarmányfélék Alsóréti 284 sz. tanyán, (Kucorinál) folyó évi május hó 11 napján d. e. 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adatni.

Kelt Szentés város árvaszékének 1925 évi április hó 15 napján tartott üléséből.

1091

PASS FERENC h. közgyám.

PITI PÁL

ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugénia-ház.)

E L A D Ó:

22 hold föld tanyával, kövesut mellett,
33 hold tanyával, kövesut mellett,
50 hold tanyával,
9 hold tanyával,
30 hold föld Derekegyházi oldalon tanyával olcsón:

23 hold Tökén tanyával olcsón
Fél házi föld Nagynyomáson vetéssel
8 hold Vekerlaponon, részletekben is,
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.

9 hold Királyságon,
2 házföld Nyomáson vetéssel,
1 és fél házföld Nagynyomáson, vetéssel,
140 holdas tanyásbirtok olcsón.
Egy 3 járatú szívógázmotoros malom törlesztésre is.

B É R L E T

30 hold Ecsere tanyával,
2 hold here nyári használatra,
1 hold here nyári használatra

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Vételre és hasznobérbe keresek földbirtokokat, házakat a város bármely részén. 15

Eladó gépek

30 HP nyersolaj szántómotor,
20 HP magánjáró benzinmotor.
Ertekezni Piti Pállal lehet Nagy-
tőke 43 szám alatt (a nagy-tőkei
vasutállomás mellett), ahol a gépek
is megtekinthetők. 1087

KALAPOK 60

550

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata
IV., Sáfrán Mihály-utca 30. sz.

Készít általánosan elismert Lupták-fele tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempé oldalakkal, belül tűzálló chamotte téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben 50% tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink Günszt Sándor vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá újrendszerű autogénnel forrasztott etető és itató vasvályukat, amely célszerűségénél fogva is úgy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. Autogénnel forrasztunk! Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatók. 737

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közzölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekérlapos) apróbb részleiekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közepében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Szegvári határban tíz kishold föld, köves ut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

Alsórétén a város alatt eladó 2 hold föld, értekezni lehet Tóth József utca 64. sz. alatt. 1070

Kiadó földek.

R. Kovács Józsefnek Alsórét 181 sz. a. 1 hold elsőrendű lucernása nyári használatra kiadó. 1043

216 kishold föld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Tóth József-utca 37 sz. alatt.

Nyomáson 1 hold here és 2 hold gyeppel kiadó, a Kádár Árpád földje mellett, értekezni a városházán Nagy Gábor rendőrrel. 1104

Három kishold hereföld nyári használatra kiadó, értekezni lehet Vida Lajos tanítóval Tóth József utca 62. 1041

Kiss Sándornak Alsórét 247 szám (Nagy Ferenc dűllő) 3 hold hereföldje első kaszálásra kiadó. Egy kerékpár eladó. 1109

Dónáton 42 hold föld kiadó, 1 hold here nyári használatra kiadó. özv. Tordayné Horváth Mihály-utca 7. 1108

Varga Mihályné 1 és fél házföld heréje Nagynomáson nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Bocskai-utca 10 alatt. 1120

Lucernás a város alatt bérbe kiadó, értekezni László Gáborral Szent Anna-utca 15 alatt. 1141

2 hold here nyári használatra kiadó Derek-egyházoldal 2 sz. Kivánatra levágásnál segíték és hazahozatom. 1140

Berekháton egy házföld here nyári használatra kiadó, értekezni Soós-utca 48 szám alatt a tulajdonossal bármikor. 1139

Horváth Jenőnek Kistőkén 7 és fél hold hereföldje nyári használatra kiadó, értekezni lehet Horváth Gyula-u. 35. 1129

10 hold bodorka első kaszálásra kiadó, 4 járás Terehalmon, értekezni Tóth József utca 18. 1122

Eladó házak.

Rákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 556

Soós-utca 25 számú nagy portás ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. 1084

Széchenyi-utca 116 sz. ház eladó és azonnal elfoglalható, értekezni Széchenyi-utca 104 alatt. 1081

Eladó ház. Rákóczi Ferenc-utca 61 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 1097

Eladó uriház, 5 padolt szoba, üzemhelyiség melléképítményekkel, azonnal elfoglalható. Fizetés kedvező. Lakos-utca 18. 1101

Jókai-utca 119 számú ház jutányos áron eladó, értekezni lehet ugyanott. 1121

Bocskai-utca 8 számú ház sürgősen olcsón eladó. Értekezni ott vagy a „Patria” irodában Lukács Pállal. 1135

Rákóczi Ferenc-utca 59 számú ház kedvező feltételek mellett eladó, azonnal elfoglalható. 1130

Eladó ház. III. Keresztes-utca 1 sz. ház eladó, értekezni lehet báró Harucker-u. 45 szám. 1127

Különfélék.

Kölcsönt közvetíték. Pozsonyi, Szent-A.-utca 12. 825

Eladó egy erős vasajtó rámaival magtárra vagy külső ajtónak alkalmas, Klauzál-utca 28. 1078

Ertesítés. Rácz Erzsébet női szabóműhelyét, I. Szürszabó Nagy Imre-utca 18 szám alá helyezte át. 1092

Üzemhelyiség kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni lehet Csányi Bélával Lakos-utca 18 szám. 1102

Tapasztásra alkalmas jó sárgaföld kapható Magyar László Berekhát 18 szám alatti tanyáján. 1065

Facsillárok, villany faállványok és kandelláberek legolcsóbb áron megrendelhetők Lakos Ferenc esztergályosnál Rákóczi Ferenc utca 69 alatt. 1058

Molnárné gépkötődéje I. Borza utca 9. Megrendeléseket elfogadok. 6 páron felüli rendelésért házhoz megyek. 1113

Vizumját, utiköltségét megfizetem, ha román területre utazik. Értekezni csak személyesen lehet, Jung Rákóczi-utca 149. 1103

Ezer kötet használt jó kötetű regény, történelmi és tudományos könyv darabonként is eladók Molnár könyvkereskedőnél. 1066

Eladó egy finom készítésű fehér konyhabutor Burkus asztalosnál Árpád-utca 24. Egy tanuló felvétetik. 1061

Mélyen leszállított árban vállal szobafestő és mázó munkát Mácsay, Lakos-utca 14 szám. 1122

Eredeti Singer varrógépek kedvező részletfizetésre eladók. Géphimzésben oktatást nyerne Bocskay-u. 26 sz. a. 1129

Gépirót vagy gyorsíró (férfit vagy nőt), valamint joghallgatót vagy jogszigorlót keresek irodámba azonnali belépésre. Dr. Wellisch István ügyvéd. 1080

Varrógép, kerékpár, írógép javítások szakemberi jótállással készülnek Weinberger műszerésznél. csendőrlaktanyával szemben. 1106

Egy kisfiú ló és egy kéveköttös aratógép eladó, értekezni Piti Imrével Derek-egyházi oldal 7 szám alatt. 1088

Egy használt erős stráfkocsi, kéveköttös aratógép, 18 colos szémalomkő eladó Ifj. Vecseri Lajosnál, külsőecseri malom. 1126

Szórt szalonnát nagyobb mennyiségben vesz Hanka János kereskedő Wesselényi-utca 35 sz. 1085

Frisz kacsatojás ültetni való, felelősség mellett állandóan kapható a Sport-telepen Szántaynál. 1093

Eladó egy nagy ablak és két drb üvegfal. Tóth József-u. 38. 1099

Egy megbízható ember gulyásnak kerestetik, értekezni Vásárhelyi-u. 3. 1095

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-u. 9 sz. alatt.

Ügyes tisztá magános nő takarításért lakást kap. Turul vendéglő. 1115

Ügyes szabó úgy házakhoz, mint tanyákra ajánlkodik. Cim Kurcpartu-u. 39. 1107

Pünkösdi ajándéknak alkalmas fekete csiszolt virágvázak legolcsóbban kaphatók Berényinél, Jókai-utca 4 szám. 1112

11 méteres cserepes épület lebontásra és ablakok eladók, értekezni lehet Nyiri-utca 2 alatt. 1098

Paplan készítését és átdolgozását olcsón vállalom. Törs Kálmán-utca 15. 1114

Butorozott szoba jutányosan kiadó Klauzál-utca 16 alatt az udvarban. Megtekinthető déli 12 órától 4 óráig. 1143

Egy jó erős fiú tanulónak felvétetik Molnár Kovácsmesternél Villogó-u. 5. 1138

Azszorozást és horgolást vállal Mácsayné Lakos-utca 14. Ugyanott egy jó varró házhoz ajánlkodik vagy otthon is vállalom munkát. 1137

Jó és tartós gyapjukalapok 60 ezer K-ért kapható Csuraynál Petőfi utca 3 1134

Tyukpiac mellett, Páva utca 4 alatt cserép, téglák, darabos mész, portlandcement és egy újonnan épült ház jutányosan eladó. 1133

Honvéd utca 28 sz. alatt 3 darab hízott sertés 90-95 kilóig, eladó. 1131

Elvesztett egy füzőscipő Jövendő- és Nagy Ferenc utcában, megtaláló jutalomban részesül a rendőrségen. 1140

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3

Hirdessen e lapban!

MÁJUS

23

Szombat

A TÓTH JÓZSEF SZINHÁZBAN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

FILHARMONIKUS

zenekari hangverseny!

46 tagú zenekarral!

MÁJUS

23

Szombat

Relle Gabriella
énekel.

Fichtner Sándor
vezényel.

Zilzer Ibolyka
hegedül.

Jegyek előre válthatók VIRÁGOS T. FERENC divatáru üzletében, Haris-ház.